

Adres: ul. Artwińskiego 3C, 25-734 Kielce, Dział Zamówień Publicznych  
tel. 41 36 74 474

strona www: <http://www.onkol.kielce.pl/>, [https://platformazakupowa.pl/pn/onkol\\_kielce](https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce)

e-mail: [zampubl@onkol.kielce.pl](mailto:zampubl@onkol.kielce.pl)

IZP.2411.35.2024.MM

Kielce, dn. 02.02.2024 r.

## DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

***Dot. postępowania na zakup wraz dostawą plastrów do Kinesio Tapingu dla Zakładu Rehabilitacji /Punkt Zaopatrzenia Ortopedycznego.***

### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający w **Pakiecie nr 1 w poz. 1** wyrazi zgodę na zaoferowanie taśm wyłącznie w kolorze bieżowym/cielistym? Pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.**

### **Pytanie nr 2**

Uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na wydzielenie **z Pakietu nr 1 poz. 1** do odrębnego pakietu. Wydzielenie z pakietu pozwoli na wzięcie udziału w przetargu większej liczby oferentów, a tym samym, pozytywnie wpłynie na możliwość wyłonienia przez Zamawiającego najkorzystniejszej oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.**

### **Pytanie nr 3**

**Pozycja 2** – Czy Zamawiający dopuści plastry do Kinesio Tapingu o wymiarach 5cm x 32m z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości na 27 sztuk?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego.**

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

Z poważaniem

*Z-ca Dyrektora ds. Prawno-Inwestycyjnych Krzysztof Falana*